



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Ханты-Мансиец предстанет перед судом за покушение на убийство



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, совершившего деяние, предусмотренное ч.3 ст. 30 ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что 22 июня 2021 года около 03 часов в квартире одного из домов по улице Школьная города Ханты-Мансийск во время распития алкогольных напитков между злоумышленником и хозяином квартиры произошла ссора из-за непристойного поведения последнего по отношению к общей знакомой. Во время ссоры гость вытащил из кармана принесенный с собой кухонный нож и нанес им не менее 54 ударов по различным частям тела потерпевшего, в том числе в область головы, грудной клетки и конечностей. После содеянного, оставив дверь квартиры приоткрытой, он скрылся с места происшествия.

Хозяин квартиры с множественными травмами обнаружен спустя некоторое время своими



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

знакомыми и, благодаря квалифицированной медицинской помощи, остался жив.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, вместе с тем, согласно заключению комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы, в момент совершения противоправных деяний злоумышленник не осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий.

По результатам расследования уголовное дело направлено в суд для применения к нападавшему принудительной меры медицинского характера.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1617154>